個人情報の利用目的に関する公表事項

株式会社エルグ 東京都港区浜松町 1-2-12 F-1 ビル 代表取締役 後藤 和人

1. 個人情報の取扱いについて

(1) 事業者の名称 株式会社エルグ

(2) 個人情報保護管理者

(職名) 取締役 管理部長

(連絡先) 下記「個人情報相談窓口」に記載

(3) 当社が取得する個人情報の利用目的は下記の通りです。

個人情報の類型	利用目的
お問い合わせ・相談等の申出者等に関する個人情報	お問い合わせ・相談等への適切な対応のため
協力会社募集のお問い合わせに関する個人情報	協力会社募集のお問い合わせへの適切な対応のため

(4) 当社が委託された個人情報の利用目的は下記の通りです。

個人情報の類型	利用目的
キャンペーン個人情報	応募ハガキ、当選者リスト管理のため
店頭販促物発送代行用個人情報	店頭販促物の発送代行のため
景品発送代行用個人情報	景品の発送代行のため
DM発送代行用個人情報	DMの発送代行のため

- (5) 当社は、ご本人より取得させて頂いた個人情報を、あらかじめご本人の同意を得ることなく第三者に提供する ことはありません。
- (6) 当社では、個人情報の共同利用は致しません。
- (7) 個人情報を提供される任意性

お客さまの個人情報のご提供につきましては任意ですが、必要な個人情報をご提供いただけない場合は、お問 い合わせに対応できかねることがありますのでご了承ください。

2. 個人情報の安全管理措置

個人情報の漏えい等を防止するために、当社が講じる安全管理措置の主な内容は以下の通りです。

(1) 組織的安全管理措置

個人情報の取扱いに関する管理部門および責任者を設置し、法令に違反している事実又はその兆候を 把握した場合の管理部門および責任者への報告連絡体制を整備しています。

個人情報の取扱状況について、定期的な内部監査を実施しています。

付属書 2-3440-A 開示等の求めに応じる手続き等に関する公表事項 (作成日 2008/7/11、改定日 2025/2/14)

(2) 人的安全管理措置

個人情報の取扱いに関する留意事項および秘密保持に関する事項を各種規程に盛り込むとともに、従 業者に定期的な教育を実施しています。

(3) 物理的安全管理措置

個人情報を取り扱う区域を限定し、施錠、監視および入退室制限等の措置を実施しています。

(4) 技術的安全管理措置

個人情報へのアクセス制御を実施し、アクセス可能な従業者の範囲を限定しています。

(5) 外的環境への対応

外国において個人情報を取り扱う場合は、当該外国の個人情報の保護に関する制度等を把握した上で、 定期的および必要に応じて個人情報における安全管理のために必要な措置の見直しを実施します。

開示対象個人情報又は第三者提供記録の開示等の利用目的について

- (1) 当社は、開示対象個人情報(法が示す個人データのうち、当社がご本人から求められる利用目的の通知、開示、 内容の訂正、追加又は削除、利用の停止、消去及び第三者への提供の停止の求めのすべてに応じることがで きる権限を有するもの) について、開示等の求めに対応させて頂いております。
- (2) 当社のすべての開示対象個人情報とその利用目的は下記の通りです。

個人情報の類型	利用目的
お問い合わせ・相談等の申出者等に関する個人情報	お問い合わせ・相談等への適切な対応のため
協力会社募集のお問い合わせに関する個人情報	協力会社募集のお問い合わせへの適切な対応のため
採用に関する情報	採用選考及び、ご連絡のため
従業者に関する情報、特定個人情報	労務管理及び、源泉徴収票作成事務、健康保険・厚生年金保
	険に関する届出事務、雇用保険に関する届出事務のため
工事作業員に関する情報	店舗工事における諸届出及び、安全衛生管理のため
お取引先の特定個人情報	報酬・料金等の支払調書関連事務のため

(3) 開示対象個人情報の開示等の求めは、下記までお申し出下さい。

株式会社エルグ 個人情報相談窓口

TEL:03-3438-3205 受付時間:10時から12時、13時から17時

(土・日・祝日および弊社指定休業日を除く)

付属書 2-3440-A 開示等の求めに応じる手続き等に関する公表事項 (作成日 2008/7/11、改定日 2025/2/14)